

МОЛОДЦЫ!

Комсомольско-молодежная бригада проходчиков В. Щербакова с шахты имени Ярославского настойчиво борется за право подписать трудовой рапорт XXIV съезду КПСС.

1970 год она завершает новым успехом. Перед бригадой ставилась задача: квершлагом вскрыть нужную пачку пласта II Наджуринского и по пласту начать проходку конвейерного уклона. На днях бригада доложила: «Пласт вскрыт. Коллектив начал проходить уклон».

Планом на декабрь было предусмотрено пройти 30 погонных метров. К концу года есть все 50! Молодцы, ребята!

Учредитель: Кемеровский комитет КПСС
Издатель: Кемеровский комитет КПСС
Печатно-полиграфический комбинат
1970

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Год

издания

41-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 258 (10100)

Среда, 30 декабря 1970 г.

Цена 2 коп.

ГОРОД ПРЕДНОВОГОДНИЙ



В начале уходящего года коллективы шахты «Комсомолец» и завода «Карболит» выступили инициаторами по досрочному освоению проектных технико-экономических показателей. При подведении итогов оказалось, что коллектив шахты в течение года плодотворно потрудился. На 429 тысяч тонн угля горняки перекрыли проектную мощность шахты, снизили себестоимость тонны топлива почти на 38 копеек.

Эти показатели стали возможными благодаря творческому подходу всех ИТР и горняков предприятия.

Сейчас, в канун Нового года, идет обсуждение новых рубежей, которые предстоит преодолеть коллективу шахты в новом году.

На снимке: главный технолог шахты Семен Федорович ПЛЕШКОВ (справа) обсуждает планы коллективов с начальником 1-го участка В. В. КОСЬКИНЫМ и бригадирами этого же участка.

Фото А. ШМАКОВА.

НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК

Завтра будут завершены отделочные работы на 60-квартирном доме завода «Кузбассэлемент». Чтобы справиться с отделкой к сроку, большую помощь строителям оказали рабочие почти всех цехов завода. Отделочные бригады возглавляли начальники цехов и инженеры. Сдача нового дома в эксплуатацию — хороший подарок работникам завода.

НАШИМ ДЕТЯМ

Вчера в Салаирский дом отдыха выехали 40 учащихся 8—10 классов — детей шахтеров — под руководством старшего спортивного работника города С. Н. Бурлова, в качестве старшего воспитателя. За 12 каникулярных дней ребята отдохнут, наберутся сил для завершающего учебного полугодия.

А 2 января 30 учащихся, в качестве туристов, вылетят

самолетом на 10 дней в Алматы.

Добавим к этому, что 400 ребятшек сегодня выедут поездом на двухдневную экскурсию в Кемерово.

Эти поездки — новогодний подарок детям шахтеров от горкома профсоюза угольщиков. Более 15 тысяч рублей будет израсходовано на эти цели.

ВТОРОЙ ФИНИШ

Коллектив шахты имени 7 ноября первым среди угольщиков завершил выполнение программы 8-й пятилетки, финишировав еще в конце июля. Он достойно пронес знамя лидера в соревновании все 5 лет.

Последние месяцы этого года оказались трудными: ухудшились геологические условия, дал о себе знать недостаток очистного фронта из-за отставания работ по реконструкции.

И все же шахтеры «Семерки» уверенно подходят к своему второму финишу — календарному. С начала года на их сверхплановом счету более 65 тысяч тонн угля. По результатам 11 месяцев достигнута произ-

водительность труда превышает плановую на 2,6 тонны, себестоимость каждой добытой тонны ниже, чем намечалось планом, почти на 9 копеек.

Не лишне заметить, что годовая производственная мощность шахты превышена за пятилетку на 440 тысяч тонн, а уровень освоения мощности — один из самых высоких на руднике.

Отлично работает в декабре, как и раньше, бригада А. Т. Попова, имеющая на своем сверхплановом счету в предновогодний месяц уже 8000 тонн топлива. Более тысячи тонн — у бригады Д. К. Придаченко.

На уроках английского

Вместе они собираются три раза в неделю. И тогда в одном из кабинетов шахты «Комсомолец» звучит английская речь.

Для группы инженерно-технических работников этого предприятия уходящий год характерен тем, что они серьезно взялись за овладение английским. Занятия проводит преподаватель школы № 3 В. А. Пашковский.

Хотя возраст у учеников солидный, но никаких скидок. Урок начинается с повторения домашнего задания. Потом изучение новой темы. Разговор во время занятий лишь на английском.

РИТМ НАШ РАБОЧИЙ

С ВВОДОМ второго крутильного отдела число трудящихся на комбинате костюмных тканей достигло 640. 416 человек — комсомольцы и молодежь. Поэтому, естественно, что именно на плечи этих 416 ложится основная ответственность за успехи коллектива. Ну, а о том, что доверие это оправдывается и весьма значительно, говорит такой факт: годовой производственный план выполнен коллективом в канун

53-й годовщины Великого Октября. Комсомольцы работают во всех цехах своего предприятия: мотальщицами, тростильщицами, крутильщицами, сьемщицами, прядильщицами. И трудятся с перевыполнением плана. Вот, например, коллектив мотальщиц. Свое квартальное производственное задание они выполнили на 112 процентов. Не отстают от них комсомольцы других профессий. На комбинатовской Доске почета портреты двух комсомолок: тростильщицы

Л. Кузьминой и Л. Батуриной. Л. Батурина награждена Почетной грамотой министерства легкой промышленности.

По инициативе комитета комсомола на комбинате организовано обучение молодежи ткацкому производству. 22 девушки получают здесь навыки по будущим специальностям.

К дню открытия XXIV съезда КПСС на комбинате будет создана комсомольско-молодежная бригада. В нее войдут лучшие из лучших.

ИДУТ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Бурным потоком обрушиваются сейчас на учреждения связи поздравления горожанам и от них. Нужна поистине самоотверженная работа сортировщиков, почтальонов, доставщиков телеграмм, чтобы сердечное слово новогоднего привета вовремя пришло по адресу.

«Сейчас ежедневно мы обрабатываем до 95 тысяч писем и открыток, — говорит начальник доставочного уча-

стка главной почты Т. Д. Уфимцева, — тогда как в обычные дни их число не превышает 18—19 тысяч. Как видите, нагрузка увеличилась более чем в 5 раз!»

На наш запрос начальник телеграфа А. И. Клавденко сообщил:

«В эти дни из города уходит 150—160 поздравительных телеграмм ежедневно и примерно столько же поступает. За дни приема таких

телеграмм по льготному тарифу (16—20 декабря) их отправлено более 1000. И все-таки самыми напряженными будут два последних предновогодних дня. Поработать нам придется интенсивно».

Работники почты делают все возможное, чтобы порадовать нас в праздник. Большое им за это спасибо и самые сердечные новогодние пожелания

А. ИВАНОВ

